Form No. MSC12990 Rev B

RT3-Fahrwerk

fur Nutzfahrzeuge Cub Cadet Volunteer ab Modelljahr 2007
Bestellnummer LTA12720

BOSS

SNOWPLOW

Installationsanweisungen

A WARNUNG:

KALIFORNIEN
Warnung zu Proposition 65
Dieses Produkt enthilt eine Chemikalie oder
Chemikalien, die laut den Behé6rden des
Staates Kalifornien krebserregend wirken,
Geburtsschiden oder andere Defekte des
Reproduktionssystems verursachen.

Installation

1. Stellen Sie die Maschine auf einer ebenen Fliche ab,
aktivieren Sie die Feststellbremse, stellen Sie den Motor
ab und ziehen Sie den Zundschlissel ab.

2. Entfernen Sie die vier Schrauben, mit denen der untere
Teil der FahrzeugstoBstange am Fahtrzeugrahmen
befestigt ist.

Hinweis: Nchmen Sie die StoBstange nicht ab.

3. Befestigen Sie den Pflugunterfahrschutz mit vier
Schrauben (%5") und vier Sicherungsmuttern (")
durch die Lécher vom vorherigen Schritt am
Fahtrzeugrahmen, und lassen Sie die Befestigungen
handfest angezogen (Bild 1).

G038612
Bild 1
2. Schraube (35")

2038612

1. Sicherungsmutter (3s")

4. Verwenden Sie den Pflugunterfahrschutz als Schablone,
klemmen Sie die Fahrzeugstof3stange an den
Pflugunterfahrschutz und bohren Sie vier 7/16" groB3e
Locher, siehe Bild 1.

© 2017—BOSS Products

P.O. Box 787 www.bossplow.com.
Iron Mountain, Ml 49801 c €

Sicherheit

* Beachten Sie grundsitzlich die Herstellerempfehlungen
hinsichtlich des Anbauens eines Anbausystems.

* Aufgrund der Vielzahl an Anbaugeriten fiir das Fahrwerk,
achten Sie stets darauf, dass das zulissige Gesamtgewicht
des Fahrzeugs niemals Gberschritten wird. Méglicherweise
miissen Sie das Fahrzeug wiegen und Zusatzgewicht
hinzufiigen oder die Nutzlast des Fahrzeugs begrenzen.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass Sie durch das richtige
Ende der Schlitze bohren.

5. Befestigen Sie die Winkelhalterungen mit vier
Schrauben (5/16") und vier Sicherungsmuttern (5/16")
am Fahrzeugrahmen, und lassen Sie die Befestigungen
handfest angezogen (Bild 2).

2038613

1. Schraube (35")
2. Sicherungsmutter (35")

3. Schraube (5/16")
4. Sicherungsmutter (5/16")

Registrieren Sie Ihr Produkt unter

6. Befestigen Sie die Winkelhalterungen mit vier
Schrauben (%4") und vier Sicherungsmuttern
(*s") an der StoBstange des Fahrzeugs und dem
Pflugunterfahrschutz, und lassen Sie die Befestigungen
handfest angezogen (Bild 2).

7. Zichen Sie die Schrauben (*4") mit 31 N 'm und die
Schrauben (5/16") mit 19 N 'm an.

8. Befestigen Sie den Druckbalken mit vier Schrauben
(V2"), vier Sicherungsmuttern (¥2"), vier Schrauben

M 1

Druck: USA
Alle Rechte vorbehalten
s C 2 9 9 0 %

*



(*s") und vier Sicherungsmuttern (%5") am
Pflugunterfahrschutz, wie in Bild 3 abgebildet.

G038614

2038614

Bild 3
1. Schraube (¥%5") 3. Sicherungsmutter (¥%s")
2. Schraube ('2") 4. Sicherungsmutter ('2")

9. Zichen Sie die Schrauben (V2") mit 76 N '‘m und die
Schrauben (¥4") mit 31 N 'm an.

10. Bringen Sie den BOSS Aufkleber am oberen Rohr am
Druckbalken an.




Ref.

Bestellnummer Menge Beschreibung

1

3

4:1

4:2
4:3

4:4

4:5

4:6

PBA12535

LTA12754
LTA12758

HDW12752

HDWO01714

HDWO01717
HDWO01720

HDWO01728

HDWO01748

HDWO01713

1

12
12

DRUCKBALKEN-
BAUGRUPPE

GLEITPLATTE-BAUGRUPPE

WINKELHALTERUNG-
BAUGRUPPE

BEFESTIGUNGSKIT, UC,
UTV, CUP CADET

MUTTER, 5/16-18, NYL INS,
YZN

HHCS, %-16 x 1 NC GR5 PLT

MUTTER, %-16, NYL INS,
YZN

SECHSKANTSCHRAUBEN,
¥2-13 x 12, NC, GRS, YZN

MUTTER, "2-13, NYL INS,
YZN

SECHSKANTSCHRAU-
BEN,5/16-18 X 1, NC, GRS,
YZN

3206569



BOSS

SNOWPLOW



	NO TITLE
	. 



